NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO: COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE ACAPULCO SECTOR PARAESTATAL DE GOBIERNO (FEDERAL/ESTATAL/MUNICIPAL) DE ACAPULCO DE JUAREZ

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación Administrativa

Del 01 de Enero al 30 de Junio de 2022

Concepto	Egresos					
	Aprobado 1	Ampliaciones/ (Reducciones) 2	Modificado 3 = (1 + 2)	Devengado 4	Pagado 5	Subejercicio 6 = (3 - 4)
Instituciones Públicas de la Seguridad Social						× ,
Entidades Paraestatales Empresariales No Financieras con Participación Estatal Mayoritaria						,
Fideicomisos Empresariales No Financieros con Participación Estatal Mayoritaria	, ·					
Entidades Paraestatales Empresariales Financieras Monetarias con Participación Estatal Mayoritaria						
Entidades Paraestatales Empresariales Financieras No Monetarias con Participación Estatal Mayoritaria						
Fideicomisos Financieros Públicos con Participación Estatal Mayoritaria	-		-			
Total de Egresos:	\$ 946,769,310.66	-\$ 67,688,609.29	\$ 879,080,701.37	\$ 406,650,871.75	\$ 319,508,673.92	\$ 472,429,829.62

Comisión de Agua Potable y Alcantarilla Elaborado por: del Municipio de Acapulca

De partamento
de Cortt-Poleticia Balma Perez
Pre sup del del Departamento de
Control Presupuestal y Analisis

MTRO. Francisco Javier Ríos Martinez Enc. de Despacho de la Dirección General

Comisión de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio, por de Acapulco

DIRECCO BIFrancisca Wazquez Juárez FINANZAS COMPANZAS

C.P. Adela Solis Martines $A_{capulco}$ Contralora General NTRALORIA on de Agua Polabile Lagitiado del Municipio